



Завершено расследование уголовного дела по обвинению несовершеннолетнего в совершении разбойного нападения



Курским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего подростка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 162 УК РФ (разбой).

По версии следствия, в ночь с 17 на 18 февраля 2022 года, несовершеннолетний обвиняемый, находясь на тропинке, расположенной в лесном массиве на участке местности в д. Ворошилево Курского района, подошел к ранее незнакомой женщине и нанес ей не менее двух ударов рукой в область лица, после чего вырвал у нее из рук сумку, в которой находились денежные средства в сумме 12000 рублей и с места преступления скрылся.

Следователем проведены все необходимые судебные экспертизы, проведены очные ставки,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

проверки показаний на месте, допрошены свидетели, а также проведены другие следственные действия, направленные на установление вины обвиняемого.

Кроме того, установив в ходе досудебного производства по уголовному делу причины и условия, повлекшие совершение преступления несовершеннолетним, следователем в адрес начальника отдела полиции по месту жительства обвиняемого направлено представление о принятии мер по устранению выявленных им обстоятельств и нарушений закона.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Августа 2022

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1715780>